

隆甘榜帕林巴岩土崩

4戶12居民暫撤離

(吉隆坡3日讯)吉隆坡多区昨晚上起滂沱大雨，导致位于双溪本查拉的甘榜帕林巴岩(Kg Palimbayan) Lot 3468地段发生波及4户民宅的土崩事件。

吉隆坡市长拿督斯里巴杜卡麦慕娜指出，该事件是昨晚7时35分发生，吉隆坡市政局拯救队伍于晚上8时50分展开调查。她说，4户住户在晚上10时15分已经暂时撤离，总数12名居民暂居亲友住家，没有伤亡事故。

她说，市政局有准备敦依斯迈医生花园礼堂作为临

时疏散中心，惟相关居民倾向寄居亲友家，但当局仍会继续保留疏散中心，随时应付灾黎的需要。

“事发地点属于私人地，现场的缓冲墙已经倒塌，山上还传出水流的声音。”

麦慕娜今日出席吉隆坡市政局第55届执法日后的新闻发布会上说，现场被暂时封锁，交由水利灌溉局的斜坡小组对土地进行评估，而她也会继续跟进相关事件，并待调查报告出炉后，拟定下一步行动，确保现场和周遭环境的安全。

隆市多區積水樹倒枝桿斷裂

雨导致隆市12个地区出现路面积水、2个地点树倒，以及1个地点发生枝桠断裂事故。

麦慕娜指出，根据市政局天灾管理行动室，路面积水的地点包括云顶吉冷路、耶谷拉蝶路、沙叻秀电动火车站附近、蕉赖路（民政大厦、亿国城商场、利双广场）、丹比多拉路、茨厂街、东西连贯大道、蒲种路和拉惹朱兰路。

她说，市政局官员在事件发生后，前往积水的地点，并以水泵将积水引往附近水沟，路面成功在30分钟后退水。

麦慕娜提及，树倒事件则发生在帝沙美拉华蒂(Desa Melawati)的水塘路(Jalan Kolam Air)，砸中4辆轿车；在班底达南靠近Al Khawarizmi宗教小学的树倒意外，则没有造成财物损失。

“至于在文良港再也，在德西兰巴尤路(Jalan Desiran Bayu)有枝桠断裂，卫生与环境组动员5人和工具到场进行清理。”